
STICHTING DORPSRAAD KELDONK 
Secretariaat Wouter van Boggelen, Morgenstraat 50, 5469 GD KELDONK . 
Telefoon: 0413-213273. E-mail: dorpsraad@keldonk.nl 

 

 

 

Notulen van de vergadering van de Dorpsraad Keldonk. 

 

Datum:  16 juli 2025 

Locatie: Sport en Ontmoetingscentrum ‘t Span. 

           
Leden:  Telefoon: E-mail: 
Wouter van Boggelen, Voorzitter  213273 dorpsraadKeldonk@outlook.com 

Vacant   Secretaris  dorpsraad@keldonk.nl  

Henrie Tielemans, Penningmeester         henatielemans@home.nl  

Jos van den Heuvel, (Ruimte/ Bouwen) 213988        josvandenheuvel7@hotmail.com 

Paul Jacobs (Best/Economie/groenbeh.) 209439 paul.jacobs.keldonk@outlook.com 

Mike van den Biggelaar (website/kermis) 210596 mikevdbiggelaar@ziggo.nl  

Madeleine van Druenen (algemeen)   madeleinevandruenen@icloud.com 

Vacant (jeugdzaken/kermis) 

 

 

 

 

 

Afschrift aan:      -     Leden Dorpsraad Keldonk. 

- Raadsleden 
- B & W 
- Buurtadviseur Dorps- en Wijkraden Gem. Meierijstad 
- Keldonk.nl 
- Stadskrant Veghel 
- Koerier Uden / Veghel 
- Omroep Meierij 
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1. Opening 

 Met afmelding van Ria opent de vz de vergadering 

2. Mededeling 

� Brabants Dagblad heeft een nieuw contact persoon voor Keldonk. 

� Er is een Informatiebrief aan burgers in dorpen en wijken over ecologisch onderzoek 
verblijfplaatsen van beschermde dieren verstrekt, deze is doorgezonden aan alle buurtverenigingen. 

 

 

3. Ingekomen stukken 

� Informatiebrief aan burgers in dorpen en wijken over ecologisch onderzoek verblijfplaatsen van 
beschermde dieren  

� Brief enkele jongere inwoners m.b.t. vraag voor Pannakooi 

� Mail met informatie over Project Duurzame Mantelzorg Meierijstad 

� Mail CDA over N279 – t.k. 

� Mail met brief van POM over N279 – t.k. 

� Brief vanuit SKV betreffende vacatures 

 

4. Uitgegane stukken 

� Informatiebrief aan burgers in dorpen en wijken over ecologisch onderzoek verblijfplaatsen van 
beschermde dieren -> verzonden aan de buurtverenigingen. 

5. Commissies 

5.1 Kermis 
De kermis is goed verlopen. Met name de jong en oud volwassen waren op de voor hun georganiseerde 
events goed vertegenwoordigd. Stichting AttrActief Keldonk had weer een mooi en divers programma 
gemaakt en ook de attracties waren leuk. Al met al was het weer een positief evenement in Keldonk. 
 
Vanuit Stichting Kermissen gemeente Veghel (SKV), waarin Mike vanuit de dorpsraad is 
vertegenwoordigd, is een brief ontvangen betreffende de ontstane vacatures binnen SKV. Men is op zoek 
naar een nieuwe penningmeester, een nieuwe kermismeester en een nieuwe voorzitter. Dit laatste omdat 
Mike na 10 jaar SKV heeft aangegeven per oktober (start nieuwe kermisseizoen) te gaan stoppen. Vanuit 
Keldonk zijn we nog op zoek naar een vervanger voor in het bestuur van SKV als afgevaardigde van 
Keldonk. Geïnteresseerden kunnen zich melden bij de dorpsraad. Ook voor de andere functies. 
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5.2. Reanimatie en AED cursus 
Dit voorjaar zijn er wederom reanimatie en AED cursussen gegeven.  Maar liefst 54 enthousiaste cursisten 
namen deel aan deze jaarlijkse bijscholing — en voor zes van hen was het zelfs de allereerste kennismaking 
met reanimeren! 

6. Ingebrachte punten 

6.1 Dorpsvisie 

Een van de onderwerpen die we als SDK gaan aanpakken is mobiliteit. We gaan inventariseren wat het 
gebruik en behoefte is voor OV en gaan in overleg om te bekijken of hierin verbetering mogelijk zijn. 
Enerzijds voor Keldonk, maar anderzijds ook hoe hier een regionale bijdrage aan te kunnen leveren. 

De informatie over Duurzame Mantelzorg waar ook vervoer een aspect bij is, nemen we mee in het 
bovengenoemde onderzoek. 

6.2. Kerkgebouw en omgeving 

Nu het parochiebestuur is opgestapt, vragen we ons af hoe het verder gaat met de verkoop van het 
kerkbouw, pastorie en bijbehorende gronden. We zullen trachten navraag te doen. 

7. Rondvraag 

 Geen bijzonderheden 

8. Sluiting 

Met fijne vakantie aan allen sluit de vz de vergadering. 

9. Volgende vergadering 

 

  Volgende vergadering 10 september aanvang 20.00 uur. 

Sport en ontmoetingscentrum “t Span” Kampweg  2 Keldonk  
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